

सार-समाचार

जरूरतमंदों को चरण पादुका वितरित



चूरू, (निसं)। पीपुल यूनिटी संस्थान की ओर से चूरू में हाइड्रकम्पा देने वाली सर्दी को देखते हुए कलेक्ट्रेट के पास संस्थान के जिलाध्यक्ष रघुनाथ खेमका के नेतृत्व में शनिवार को जरूरतमंद बच्चों व महिलाओं को चरण पादुका वितरित की गई। खेमका ने बताया कि जिन बच्चों व जरूरतमंद महिलाओं के पैरों में पहनने के लिए चप्पल नहीं थी, उनको संस्था के अध्यक्ष व भाजपा नेता रघुनाथ खेमका ने चरण पादुका पहनाई। कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुये खेमका ने कहा कि इन जरूरतमंदों को सेवा से बढकर कोई पुण्य का कार्य नहीं है। चरण पादुका वितरण कर बच्चों की खुशी का ठिकाना नहीं रहा और उनके चेहरे खुशी से खिल उठे। इस अवसर पर मुकेश शर्मा, राकेश सहाय, शंकर प्रजापत सहित संस्थान के अनेक पदाधिकारी उपस्थित थे।

भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष का जन्मोत्सव मनाया

मंडावा, (निसं)। भाजपा के वरिष्ठ नेता संदीप शर्मा ने कहा है कि सबका साथ, सबका विकास, सबका विश्वास और सबके प्रयास से भारत को फिर से विश्व गुरु बनाने के लिए सब मिलकर कार्य करें। संदीप शर्मा शनिवार को फतेहपुर बस स्टैंड स्थित सिंहासन हवेली में भाजपा नगर अध्यक्ष मोहनलाल सैनी की अगुवाई में आयोजित भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष मुकेश दाधीच के जन्मोत्सव कार्यक्रम में कार्यक्रमों को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि जब युवा अपने विचारों और ऊर्जा का योगदान राष्ट्र को समृद्धि में कराया तो निश्चित ही अच्छे परिणाम सामने आएंगे। उन्होंने कहा कि युवा विकसित भारत के संकेतक को पूरा करने में भागीदारी निभाने का भी आव्हान किया। इस मौके पर भाजपा कार्यकर्ताओं ने एक दूसरे को मिठाई खिलाई तथा भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष मुकेश दाधीच के उज्ज्वल भविष्य तथा दीर्घायु की कामनाएं भी की। इस अवसर पर पूर्व पार्षद कैलाश पीपुलवा, एसएन इंदौरिया, सत्यनारायण शर्मा, पूर्व मंडल अध्यक्ष विजेंद्र सैनी, पार्षद संदीप परिहार, बाबूलाल सैनी, युवा नेता सचिन तुनवाल, आलोक शर्मा उर्फ बबलू, संजय परिहार, अभिषेक सैनी, संजय पंचार, मनोज सैन उर्फ चिंटू, मनीष सैनी, पंकज कुमावत, विशाल सिरस्वा, अमित कुमावत सहित अनेक भाजपाई उपस्थित रहे।

शतरंज और कैरम प्रतियोगिता आयोजित

झुंझुनूं, (निसं)। जिला मुख्यालय के श्री राधेश्याम आर मोरारका राजकीय पीजी महाविद्यालय में खेल प्रतियोगिताएं आयोजित हुईं। प्रतियोगिता का शुभारंभ जिला खेल अधिकारी राजेश ओला ने किया। जबकि अध्यक्षता महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. सुरेंद्र सिंह न्यौला ने की। खेल प्रभारी डॉ. धर्मवीर जानू ने बताया कि मोरारका कॉलेज झुंझुनूं में दो से चार जनवरी के मध्य आयोजित अंतर संकाय खेलकूद प्रतियोगिताओं के तीसरे दिन शतरंज और कैरम के खिलाड़ियों ने भाग लिया। शतरंज में महिला वर्ग में उमेश विजेता और समीक्षा उपविजेता रही। पुरुष वर्ग में दिव्यांशु सोनी विजेता और रिशव उय विजेता रहे। कैरम महिला वर्ग में कोपल शर्मा विजेता और लक्की उप विजेता रही। पुरुष वर्ग में अजीम सैनी विजेता और रामचंद्र उप विजेता रहे। प्राचार्य डॉ. सुरेंद्र सिंह न्यौला ने सभी विजेता खिलाड़ियों को आगे बढ़ते रहने के रूप में प्रेरित किया। इस अवसर पर प्रो. डॉ. मानसिंह, प्रो. डॉ. मंजु चौधरी, रतनसिंह, उदयसिंह, सुरेश जानू, डॉ. वेदप्रकाश, असिस्टेंट प्रोफेसर डॉ. विकास मील, असिस्टेंट प्रोफेसर डॉ. आकांक्षा डूडी, मीनू, अजय कुमार, धर्मेन्द्र, जीएल डिग्रवाल, भंवरलाल गहन, रमेशशाहण, सुरेश कुमार, सत्यवीर इत्यादि उपस्थित रहे।

विभिन्न खेलकूद प्रतियोगिता

झुंझुनूं, (निसं)। शहर के सेठ नेतराम मधराज टीबटवेवाला राजकीय महिला महाविद्यालय में खेलकूद एवं सांस्कृतिक सप्ताह के तहत शनिवार को विभिन्न खेलकूद प्रतियोगिता हुईं। शुभारंभ प्राचार्य डॉ. रामकुमार सिंह ने किया। प्रतियोगिता के अंतर्गत खो-खो, लंबी कूद, ऊंची कूद एवं गोला फेंक आदि प्रतियोगिताओं का आयोजन हुआ। खेल प्रभारी डॉ. प्रोतम सिंह ने बताया कि खो-खो में नीतू कुलहरि, निकिता, मोनिका की कस्तूरवा टीम विजेता रही। जबकि प्रिय, गंगा, साँझिका की मद्र टेरेसा टीम उप विजेता रही। लंबी कूद में प्रथम नीतू कुलहरि, द्वितीया पूजा भालोठिया एवं वर्षा तृतीय स्थान पर रही। ऊंची कूद में काजल प्रथम तथा नीतू कुलहरि द्वितीया रही। गोला फेंक में पूजा कुमावत प्रथम, नीतू कुलहरि द्वितीया एवं अनामिका तृतीया स्थान पर रही। इस दौरान सहायक खेल प्रभारी कल्पना, सुनिता टेंवर, निर्णायक मंडल के रूप में डॉ. रघुराज सिंगोदिया, डॉ. नाथूलाल, डॉ. अमिताभा आवसूरिया, किशोर कुमार, रोहितास कुमार, सुनीता, डॉ. पुनमचंद चावला इत्यादि उपस्थित रहे।

अमन, चैन व खुशहाली की दुआएं मांगी

झुंझुनूं, (निसं)। भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चे की ओर से शनिवार को अजमेर दरगाह के सालाना उर्स के मौके पर झुंझुनूं में भी अकीदतमंदों ने मोहल्लाहा पीरजादगाम में स्थित दरगाह तारकीन में अजमेर में प्रसिद्ध सुफी संत ख्वाजा मोईनुद्दीन चिश्ती र.आ. के 8 13वे उर्स के मौके पर ख्वाजा साहब की शान में बाबा हुसामुद्दीन चिश्ती की मजार पर अकीदत के फूल पेशकर देश में अमन, चैन व खुशहाली के लिए दुआएं मांगीं। इस अवसर पर भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चे के जिलाध्यक्ष शोकत अली चौहान ने बताया कि अजमेर दरगाह में उर्स पर ख्वाजा साहब के प्रति अपनी आस्था को बरकरार रखते हुए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने खास चादर भेजकर देशभर के मुसलमानों का बड़ा सम्मान किया है। मोर्चा जिलाध्यक्ष चौहान ने बताया कि अजमेर दरगाह को लेकर विपक्ष मुस्लिम समुदाय को पीएम मोदी के प्रति अर्णाल बयानबाजी कर गुमराह कर रहा था। परंतु विपक्ष की सभी अफवाहों पर विराम लगाते हुए पीएम मोदी ने अजमेर दरगाह में बड़ी शान और शौकत के साथ 1 1 वीं बार चादर पेश कर कौमी एकता व भाईचारे का संदेश दिया। इस अवसर पर मोर्चे के जिला महामंत्री रुस्तम अली कांट, मोर्चे के जिला उपाध्यक्ष डॉ. शौकत अली, हाजी मोहम्मद अय्यूब, मोर्चे के नगर मंडल अध्यक्ष खलील सिलावट, शाहिद फारूकी, जाकिर अली सय्यद, अफरोज किलनिया, इकबाल खान सहित अनेक कार्यकर्ता शामिल रहे।

किसान संघर्ष समिति की बैठक आज

झुंझुनूं, (निसं)। 765 केवी ट्रांसमिशन लाइन प्रभावित किसान संघर्ष समिति की बैठक रविवार को होगी। संघर्ष समिति के प्रवक्ता कॉमरेड कपिल ऐचरा ने बताया कि रविवार सुबह 10 बजे हाईटेंशन लाइन से प्रभावित खेतों के नवलगढ ब्लॉक के प्रत्येक गांवों के दो-दो प्रतिनिधियों की सामूहिक बैठक जेजूसर के टाकुर जी की बगीची में होगी। जिसमें इस आंदोलन को ओर तेज करने को लेकर रणनीति बनाई जाएगी। साथ ही देवगांव सहित नवलगढ ब्लॉक में डाली गई गैस पाइपलाइन से प्रभावित किसानों की जामबंदियों में बिना किसान को सूचना के प्रशासन द्वारा कंपनियों के नाम से लगाए गए स्टे नोट को लेकर भी आंदोलन किया जाएगा। सरकार बैंक डोर से कंपनियों के साथ मिलकर किसानों का हक कंपनियों के नाम दर्ज कर रहा है। इसको लेकर आंदोलन को तेज किया जाएगा। अन्य तहसीलों के जिम्मेदार साथी भी जुलट अपने अपने ब्लॉक की बैठक बुलाकर कोर कमेटी बनाकर आंदोलन को तेज करने की रणनीति बनाएंगे।

पौषबड़ा का आयोजन

मंडावा, (निसं)। झुंझुनूं रोड स्थित जोहड़े वाले बालाजी मंदिर में शनिवार को पौष बड़ा का आयोजन हुआ। मंदिर के मुख्य पुजारी रघुवीर जोशी के सानिध्य में वार्षिक आयोजन को लेकर धार्मिक कार्यक्रमों के साथ बालाजी की विधिवत पूजा अर्चना कर शृंगार किया गया। मुख्य पुजारी के सानिध्य में महिला मंडल ने हनुमान चालीसा पाठ और भजनों की प्रस्तुतियां दी। भक्तों ने महाआरती में हिस्सा लेते हुए बालाजी की पूजा की। इस अवसर पर सुभाष मोदी, सत्यनारायण शर्मा, विकास जोशी, विशाल जोशी, लालचंद सैनी, रतनी देवी, कांता देवी, गीता देवी, गोपाल देवी, सरिता देवी, ममता देवी, इंदू देवी, सुमन देवी सहित अनेक गणमन्यजनों ने महाआरती में हिस्सा लिया। महाआरती के बाद बालाजी को पौष बड़ा का भोग लगाया गया।

फ्लड वाटर रेस्क्यू माॅक एक्सरसाइज में एनडीआरएफ टीम ने दक्षता दिखाई

एनडीआरएफ टीम ने बाढ़प्रस्त लोगों को लेकर रेस्क्यू किया

चूरू, (निसं)। एनडीआरएफ की ओर से जिला मुख्यालय के निकटवर्ती ग्राम गाजसर गिनाणी पर शनिवार को आयोजित फ्लड वाटर रेस्क्यू माॅक एक्सरसाइज में एनडीआरएफ टीम ने बाढ़प्रस्त लोगों को आपदा से बचाने को लेकर रेस्क्यू किया। एनडीआरएफ के राजस्थान प्रभारी योगेश मीणा के मार्गदर्शन व निरीक्षक राजेंद्र प्रसाद भाटी के नेतृत्व में आयोजित इस माॅक एक्सरसाइज में बाढ के दौरान उपजी विभिन्न प्रतिकूल परिस्थितियों में लोगों को बचाने, उपलब्ध घरेलू संसाधनों का उपयोग राफिंग के लिए करने, डूबते हुए लोगों को बचाने, बाढ़प्रस्त क्षेत्रा में फंसे व्यक्तियों को निकालने, डूबे हुए व्यक्तियों के पेट से पानी निकालने व उनका उपचार करने सहित विभिन्न गतिविधियों और आपदा राहत के विभिन्न तरीकों का प्रदर्शन किया गया।

बैट्री चोरी का मामला दर्ज

सादुलपुर, (निसं)। राजगढ में राज मोर्टर्स टाटा एजेंसी के सामने खड़ी एक मैक्स पिकअप जीप में आठ कोई अज्ञात व्यक्ति चार नई गाडी की बैटरी चोरी कर ले गये। इस संबंध में थाना अधिकारी पुष्पेंद्र सिंह झाड़िया ने बताया कि विशाल पुत्र भीमसिंह जाट (21) निवासी वार्ड नं. 29 कस्बा राजगढ जिला चूरू द्वारा शनिवार को दर्ज मामले में शम पांच बजे मिली जानकारी में बताया कि है 18 दिसंबर 2024 की रात्रि को राज मोटर्स टाटा एजेंसी के सामने खड़ी महेंद्रा मैक्स जीप में कुछ लोग आए तथा चार नई गाडी की बैटरी चोरी कर ले गए। घटना की रिपोर्टिंग सोसीटीव्ही कैमरे में भी है। राजगढ थाना पुलिस ने मामला दर्जकर जांच शुरू कर दी।

प्रतियोगिता के विजेताओं को सम्मानित किया

चूरू, (निसं)। समग्र शिक्षा अभियान की ओर से कला समेकित शिक्षण-शास्त्र की प्रक्रिया को प्रोत्साहित करने के लिये शनिवार को सोती भवन में जिला-स्तरीय समृद्धि शिक्षण प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। कार्यक्रम अधिकारी जितेंद्र कुमार माली ने बताया कि यह गतिविधि जिला, राज्य व राष्ट्रीय स्तर पर आयोजित होगी। जिला व राज्य स्तर पर प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले शिक्षक राज्य व राष्ट्रीय स्तर पर अपनी भागीदारी निभारेंगे। जिला स्तरीय समृद्धि प्रतियोगिता में शिवकुमार सहायण प्रथम, संदीप कुमार शर्मा द्वितीय व लक्ष्मीनारायण तृतीय स्थान पर रहे। इस दौरान अतिथियों ने विजेताओं को जिला-स्तरीय कार्यक्रम में सम्मानित किया गया। इस अवसर पर भागचंद, धर्मेन्द्र सोलंकी, धर्मेन्द्र सिंह, रणवीर धींधवाल आदि ने आयोजकीय भूमिका निभाई।

तीन सूत्री मांगों को लेकर प्राचार्य को ज्ञापन सौंपा

खेतड़ी, (निसं)। खेतड़ी के स्वामी विवेकानंद राजकीय कॉलेज में शनिवार को फीस बढ़ोतरी के खिलाफ विश्वविद्यालय के कुलपति और परीक्षा नियंत्रक के खिलाफ युवाओं ने विरोध प्रदर्शन किया। इस दौरान युवाओं ने प्राचार्य महिपाल कुमावत को ज्ञापन देकर फीस कम करने की मांग की है। एसएफआई जिलाध्यक्ष विष्णु नायक ने बताया कि नई शिक्षा नीति के बाद परीक्षा फीस में 200 तक की बढ़ोतरी की गई है। यूनिवर्सिटी प्रशासन ने फीस बढाकर स्टूडेंट्स को ठगने का काम शुरू कर दिया है। यह विद्यार्थियों पर अनावश्यक आर्थिक भार है। कॉलेज में गरीब, मजदूर और किसान तबके के पढने वाले छात्र हैं, उनकी आर्थिक स्थिति मजबूत नहीं है। फीस वृद्धि से उन पर अतिरिक्त भार बढ़ेगा। यह छात्र-छात्राओं के लिए काले फरमान से कम नहीं है। इसलिए एसएफआई की मांग है कि बढाई गई फीस वापस लेने का आदेश जारी किया जाए। एसएफआई तहसील सयोजक सीमा सैनी ने बताया कि एसएफआई ने तीन सूत्री मांगों को लेकर प्राचार्य को ज्ञापन दिया है।

कलश यात्रा के साथ श्रीमद्भागवत कथा का आगाज



कलशयात्रा के साथ श्रीमद्भागवत कथा का आगाज हुआ।

चूरू, (निसं)। शहर के जिला मनोरंजन क्लब में भोलेनाथ कला मंच की ओर से श्रीमद्भागवत कथा का आगाज शनिवार को कलश यात्रा से हुआ। संस्था के प्रमोद प्रजापत और हरीश शर्मा ने बताया कि कलश यात्रा श्री राम मंदिर से रवाना होकर मनोरंजन क्लब स्थित कथा स्थल पर पहुंची। कलश यात्रा में बड़ी संख्या में महिलायें उपस्थित थीं। कलश यात्रा का आलम यह था कि महिलायें अपने सिर पर कलश धारण कर डीजे की धुन पर थिरकते हुये मंगल गीत गाती नजर आयी। इस दौरान महिलाओं ने करतल ध्वनि से गोविंद मेरो है, गोपाल मेरो है और राम आएंगे तो अंगना सजाएंगे से वातावरण को धार्मिक मय बना दिया। इस दौरान सजाई गई राधा-कृष्ण की झांकी सभी के आकर्षण का केंद्र रही। शनिवार को कथा के मुख्य यजमान रामचंद्र तृनवाल थे। कलश यात्रा का जगह-जगह पुण्य वर्षा कर स्वागत किया गया। आयोजन समिति ने बताया कि श्रीमद् भागवत कथा का वाचन मधुरा के पं. कन्हैयालाल व्यास अपनी मधुर वाणी से प्रतिदिन दोपहर 12:15 से 4:15 बजे तक करेंगे। 12 जनवरी को विशाल हवन के साथ कथा का समापन किया जायेगा। इस दौरान संस्था के गजानंद गोड, पुरषोत्तम शर्मा, विनोद राठी, मुकेश अग्रवाल, हिमांशु सैन, सुभाष प्रजापत, विष्णु प्रजापत, पुनित शर्मा, रोहित शर्मा, मनीष जोगिड सहित अनेक लोगों ने सहयोगी भूमिका निभाई।

ने कहा कि आपदा के समय जागरूकता, आपसी सामंजस्य और साहस काफी उपयोगी होता है।

सब लोगों को मिल-जुलकर काम करना होता है। हम सभी को इस संबंध में जागरूक रहना चाहिए तथा अन्य लोगों को भी जागरूक करना चाहिये। यह काम काफी जोखिम का भी होता है लेकिन दायित्व और देश सेवा में जोखिम नहीं देखी जाती।

एनडीआरएफ राजस्थान प्रभारी योगेश कुमार मीणा ने रेस्क्यू की जानकारी देते हुए बताया कि एनडीआरएफ सभी प्रकार की आपदाओं में काम करता है। इसलिए सभी प्रकार की आशंकाओं में गतिविधियों, माॅक ड्रिल का आयोजन किया जाता है। उन्होंने कहा कि त्वरित रिस्पांस और सही रणनीति किसी भी खतरे के नुकसान को काफी कम कर देती है। उन्होंने बताया कि खुले बोरवेल

एसएफआई ने फीस बढ़ोतरी के विरोध में कुलपति के नाम प्राचार्य को ज्ञापन सौंपा

नवलगढ, (निसं)। मोरारका महाविद्यालय में शनिवार को एसएफआई छात्रों ने शेखावटी यूनिवर्सिटी के द्वारा स्नातक प्रथम एवं तृतीय व स्नातकोत्तर प्रथम सेमेस्टर के फीस बढ़ोतरी के विरोध में छात्र संगठन एसएफआई ने कुलपति के नाम प्राचार्य को ज्ञापन सौंपा। जिला महासचिव आशीष पंचार ने बताया कि नई शिक्षा नीति से पहले वार्षिक परीक्षाओं के दौरान एक साल की फीस केवल 1100 रुपए ली जाती थी। अब इस बार स्नातक प्रथम सेमेस्टर व तृतीय सेमेस्टर की फीस नियमित विद्यार्थी से 1300 रुपए मांगी जा रही है। अगर प्रैक्टिकल विषय है तो प्रत्येक विद्यार्थी से प्रत्येक प्रश्न पत्र के लिए 100 रुपए अलग से लिए जाएंगे। कॉलेज कमेटी अध्यक्ष अमित सैनी ने बताया कि पहले बीएससी में कुल 13 पेपर लगते थे। जिनका विद्यार्थी से 1100 रुपए खर्च लिया जाता था। अब विद्यार्थी के एक सेमेस्टर में 6 पेपर लगते हैं फिर भी विवि प्रशासन द्वारा उनसे 1300 रुपए का खर्च वसूला जा रहा है। छात्र नेता कर्मवीर गुर्जर ने बताया कि स्नातकोत्तर के नियमित विद्यार्थी के पहले एक साल के 1540 रुपए लगते थे। अब दोनों सेमेस्टर को मिलाकर विवि प्रशासन द्वारा 3720 रुपए वसूल जाऐंगे। गौरव वर्म ने बताया कि इस वर्ष फीस में अनुचित वृद्धि की गई है। जो कि विद्यार्थी

आवासीय प्रशिक्षण शिविर

चूरू, (निसं)। जिला मुख्यालय स्थित सोती भवन में समग्र शिक्षा अभियान के चूरू संभाग में कार्यरत परियोजना मद में पदस्थिपता अधिकारियों का तीन दिवसीय आवासीय प्रशिक्षण शिविर का समापन शनिवार को अतिरिक्त जिला परियोजना समन्वयक संतोष कुमार महर्षि के मुख्य आतिथ्य में हुआ। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए महर्षि ने कहा कि तीन दिवसीय प्रशिक्षण के दौरान सीखी गई अद्यतन जानकारी से विभागीय गतिविधियों में नवाचार होंगे तथा निश्चित ही जिलों की रैंकिंग में सुधार होगा। इस दौरान राज्य संदर्भ व्यक्ति सरोज बेनीवाल, मुकेश निठारवाल, झोंडराम व रजनीश ने संभागियों को प्रशिक्षण दिया।

कार्यालय ग्राम पंचायत मगरासर, पंचायत समिति सुजानगढ (चूरू)

क्रमांक:- ग्रा.प.मगरासर / ई. नि/2024-25/237-242 दिनांक- 02/01/2025

ई-निविदा सूचना 05/2024-25

ग्राम पंचायत मगरासर (पंचायत समिति सुजानगढ (चूरू) में नियम-181 के तहत निम्नलिखित कार्य हेतु राजस्थान पंचायती राज नियम 1996 के नियमों के तहत पंचायती राज विभाग, सार्वजनिक निर्माण विभाग, जल संसाधन विभाग, जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग, नगर निगम, एवं राज्य सरकार के अधिकृत संगठनों में पंजीकृत सक्षम श्रेणी ए, बी एवं सी तथ डी, ई श्रेणी के संवेदकों से ऑपन-टेंडरिंग प्रक्रिया के माध्यम से ऑनलाईन निविदा दिनांक 3/1/25 को सायं 5.00 बजे से 11/1/25 को सायं 06.00 बजे तक आमंत्रित की जाकर ग्राम पंचायत स्तरीय कय समिति के समक्ष दिनांक 13/1/25 को 12.00 बजे से online खोली जायेगी। निविदा शुल्क एवं अमानत राशि की डी0डी0 सरपंच ग्राम पंचायत मगरासर के नाम देय होगा। बैंकर्स चैक / डी0डी0/ स्टाम्प दिनांक 12/01 25 को प्रातः 11.00 बजे तक कार्यालय ग्राम पंचायत मगरासर में जमा करानी होगी। विस्तृत जानकारी हेतु sppp.rajasthan.gov.in व eproc.rajasthan.gov.in पर निम्नानुसार दिनांक तक देख सकते है।

क्र. सं.	कार्य का नाम	अनुमानित लागत	धरोहर राशि	निविदा शुल्क एवं प्रोसेसिंग शुल्क	ऑनलाइन निविदा/ डाउनलोड / अपलोड करने की अवधि	निविदा शुल्क प्रोसेसिंग शुल्क एवं बिड सेक्यूरिंग का स्टाम्प जमा करने की अवधि	ऑनलाइन निविदा खोलने की तिथि
1	2	3	4	5	6	7	8
1	कब्रिस्तान की चारदिवारी निर्माण कार्य ग्राम मगरासर	999100 रु	20000 रु	500 रुपये सरपंच ग्राम पंचायत मगरासर एवं 500 रुपये (MD RISL JAIPUR)	03/01/25 को सायं 5.00 बजे से 11/01/25 को सायं	12/01/25 को 11.00 बजे तक	13/01/ 2024 को 12.00 बजे

निविदा प्रपत्र को इलेक्ट्रॉनिक फोरमेट में वेबसाईट <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर जमा कराया। निविदा ई-टेंडरिंग प्रक्रिया के माध्यम से ऑनलाईन डिजिटल साईन द्वारा ही स्वीकार की जावेगी।

- ऑनलाईन निविदाएं अंकित तिथि को निर्धारित समय पर उपस्थित निविदादाताओं या उनके प्रतिनिधियों के समक्ष क्रय समिति द्वारा पंचायत समिति/ग्राम पंचायत कार्यालय में खोली जायेगी यदि किसी कारण वश निविदा निर्धारित तिथि को नहीं खोली जाती है तो निविदा खोलने की प्रक्रिया अगले कार्य दिवसों को भी जारी रखी जावेगी।
- डाक, व ई-मेल से प्रेषित निविदाएं एवं स-शर्त निविदाओं पर विचार नहीं किया जावेगा। ऑनलाईन प्राप्त दस्तावेजो पर हो विचार किया जावेगा एवं कोई भी संवेदक इलेक्ट्रॉनिकली जमा कराने में किसी कारण से लेट हो जाता है तो उसका जिम्मेदार विभाग नहीं होगा।
- निविदा को बिना कारण बताए स्वीकृत / अस्वीकृत एवं रह करने को अधिकार कमेटी के पास सुरक्षित है।
- जी0 एस0 टी0 प्रमाण पत्र, टीन नम्बर एवं पैन कार्ड की प्रति ऑनलाईन संलग्न करना अनिवार्य है।
- निविदादाताद्वारा संलग्न समस्त दस्तावेजो पर स्वयं प्रमाणित (हस्ताक्षरित) प्रतियों को ऑनलाईन संलग्न करना होगा।।
- तकनीकी बिड निर्धारित संलग्न प्रारूप एवं विधिय बिड निर्धारित ऑनलाईन बीओक्यू में अपलोड की जानी है।
- शेष शर्तें सामान्य वित्तीय एवं लेखा नियम एवं वित्त एवं लेखा मार्गदर्षिका 2011 व राजस्थान लोक उपापन अधिनियम 2012 एवं 2013 व राज्य सरकार द्वारा समान समय पर जारी निर्देशों की पालना नियमानुसार होंगी।
- टेंडर के प्रपत्र में आवश्यक सभी सूचियों को सम्पूर्ण रूप से भरकर ऑनलाईन दर्ज करें। निविदा सूचना की शर्तें एवं पूर्ण विवरण www.sppp.rajasthan.gov.in एवं www.eproc.rajasthan.gov.in पर देखी एवं डाउनलोड कर प्राप्त की जा सकती है।

सरपंच ग्राम पंचायत मगरासर पं.स. सुजानगढ (चूरू) NIB NO.- ZCR2425A0759 UBN NO.- ZCR2425WSRC01446

सार-समाचार

कथा महोत्सव में श्रद्धालु उमड़े

खिरोड, (निसं)। धार्मिक तीर्थ स्थल लोहगर्ल धाम की सिद्ध पीठ वेंकटेश बालाजी में तीन दिवसीय वेंकटेश दिव्य कथा के दूसरे दिन कथा महोत्सव में श्रद्धालुओं की भीड उमड़ी। श्रीवेंकटेश पीठ के पीठाधीश्वर स्वामी अश्विनी आचार्य के सानिध्य में चल रही इस दिव्य कथा में व्यास पीठ से पंडित श्री रवि कुमार जी शास्त्री बुगाला बाले के द्वारा भक्तों को भगवान वेंकटेश की तिरुमला तिरुपति की महिमा व भू देवी, श्रीदेवी का मिलन व रामानुज स्वामी के द्वारा भगवान श्रीवेंकटेश को दिक्षित करने का चरित्र रसास्वदान कराया गया। इस दिव्य संगीतमय वेंकटेश कथा में अमन पाराशर द्वारा व्यास पीठ की वाणी में सम्मिलित होकर श्रीवेंकटेश बालाजी के भजनों पर भक्तों को खूब रिझाया एवं कथा के प्रारंभ में व्यास पीठ का पूजन कृष्ण मोहन डीडवाना वालों के द्वारा वैदिक मंत्रों का उच्चारण किया गया एवं कथा के मध्य लक्ष्मी वेंकटेश के शोभांचल पर्वत पर मिलन उत्सव पर कथावाचक को साफा पहनाकर बधाई दी। शुभम शास्त्री द्वारा आरती कर पीठ के पीठाधीश्वर स्वामी अश्विनी आचार्य महाराज के मंगलशासन में भक्तों को आशीर्वाद व प्रसाद वितरित किया गया। इस मौके पर जयपुर के पंकज डीडवानिया, रोहित डीडवानिया, अमर अग्रवाल, नथमल अग्रवाल चिराना, बजरंगदास बद्धाना, कृष्ण भाट मूल, विमल, दिनेश, ऊमा शंकर सहित सैकड़ों की संख्या में श्रद्धालु मौजूद रहे।

कुलपति के नाम ज्ञापन सौंपा

झुंझुनूं, (निसं)। अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद द्वारा आरआर मोरारका कॉलेज के प्राचार्य को कुलपति के नाम ज्ञापन सौंपा गया। इकाई अध्यक्ष वंशदीप शेखावत ने बताया कि शेखावाटी विश्वविद्यालय द्वारा सेमेस्टर परीक्षा के नाम पर विद्यार्थियों को लूटने का काम किया जा रहा है। जिला संयोजक पंकज सैनी ने बताया कि पहले विद्यार्थियों को साल भर की फीस एक साथ जमा करानी होती थी। लेकिन जब से सेमेस्टर परीक्षा आई है। तब से वर्ष में दो बार फीस चार्ज होती है। परंतु इस फीस को कम नहीं किया गया है। नगर सह मंत्री अभय प्रताप ने बताया कि यदि विश्वविद्यालय द्वारा सज्ञान लेकर आगामी तीन दिन के अंदर फीस को कम नहीं किया जाता है तो मजबूर अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद उग्र आंदोलन की तरफ अग्रसर होगी। इस अवसर पर नरेंद्र सिंह, सुरभि पुरोहित, खुशबू, दीपिका, रविंद्र सिंह, हर्षित सैनी, अभिनव, मंजीत, कुलदीप सिंह, यश शर्मा, आयुष सहित अन्य कार्यकर्ता मौजूद रहे।

ग्राहक संगोष्ठी आयोजित

पाटन, (निसं)। बड़ौदा राजस्थान क्षेत्रीय ग्रामीण बैंक नीमकाथाना ने अपने 13वें स्थापना दिवस के अवसर पर ‘सेवा दिवस’ मनाया। इस कार्यक्रम के तहत बैंक ने अपना घर आश्रम, नीमकाथाना में सेवा कार्यों का आयोजन किया। बैंक के क्षेत्रीय प्रबंधक एम. एल. कुलदीप और मुख्य प्रबंधक नेमीचंद्र मीणा ने आश्रम में रहनेवाले लोगों को खाद्य सामग्री वितरित की और उन्हें विभिन्न आवश्यक वस्तुएं प्रदान की। इस सेवा कार्यक्रम के साथ ही क्षेत्रीय कार्यालय द्वारा एक ग्राहक संगोष्ठी का आयोजन भी किया गया, जिसमें क्षेत्र के सम्मानित ग्राहक शामिल हुए। ग्राहकों ने बैंक के कार्यों और सेवाओं के बारे में अपने सुझाव प्रस्तुत किए। संगोष्ठी का संचालन संदीप पारोिक ने किया। इस अवसर पर बड़ौदा राजस्थान क्षेत्रीय ग्रामीण बैंक ने अपनी सामाजिक जिम्मेदारी का निर्वहन करते हुए बैंकिंग सेवाओं के साथ-साथ समाज के विभिन्न तबकों के कल्याण के लिए अपनी प्रतिबद्धता को पुनः दर्शाया।

शिविर में 113 यूनिट रक्त संग्रहित

कोलसिया, (निसं)। बड़वासी गांव के प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र में शुक्रवार को रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। शिविर आयोजक रणधीर सिंह व राकेश कुमार गढवाल ने बताया कि नारायण सिंह गढवाल की 20वीं पुण्यतिथि के उपलक्ष्य पर रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। शिविर के मुख्य अतिथि नवलगढ विधायक विक्रम सिंह जाखल थे। शिविर के दौरान कुल 113 युनिट रक्त संग्रहित किया गया। सभी रक्तदाताओं का रामचंद्र दूल्ड ने आभार व्यक्त किया।

C M K

C M K